



火车开了 旅客的包还在候车厅

客运员 10 分钟找到失主

□记者 冯莹雅 实习生 杨侃
通讯员 廉洁 潘玉凤

市民来电: 昨日早上,在洛阳火车站工作的沈辉来电称,一名旅客将装有贵重物品的包遗忘在候车厅座位上,而旅客已经乘车离去。

还原现场: 昨日6点左右,洛阳火车站客运员沈辉在候车厅巡厅时,见一年轻女子抱着孩子。

随后,他了解到该女子名叫王奇奇,要独自带孩子乘坐7点半的4734次列车回邓州老家,便安排其坐在了重点旅客席。

7点半,当4734次列车的

旅客都进站后,沈辉打扫卫生时发现,王奇奇的座位上遗留了一个黑色挎包。

沈辉立即叫来两名同事,一起清点挎包内物品,发现包内有现金2700元、1个金锁项链坠和4张银行卡。

此时,4734次列车已经开出洛阳站,8分钟后,它将到达洛阳东站。

沈辉的一个同事赶紧通过广播室联系到了洛阳东站的客运值班员杨晓梅,让她上车找人。

7点39分,4734次列车驶进洛阳东站,列车仅停靠2分钟,杨晓梅立即联系列车负责人,并通过车上广播找人。

“幸好知道旅客名字,要不太难了!”杨晓梅说,她很快就找到了王奇奇,此时,粗心的王奇奇才发现自己的挎包不见了。

之后,王奇奇抱着孩子下了车,乘车返回洛阳站领取遗失物品。

沈辉等人下了夜班没走,一直在客运室等着她。王奇奇赶到后,当场拿出200元钱表示感谢,他们笑着拒绝了:“不用谢,能帮你找回东西我们也很高兴!”

随后,王奇奇在车站工作人员的帮助下退了4734次列车的票,改乘当日11点的4708次列车回家。

城市表情
鼓掌

您好,110
NIN HAO

新闻110
好开 奇瑞 省钱
电动轿车
地址:九都东路名车苑 龙门大道展厅
电话:63601631 62660868

后续报道

解放路49号院车棚 塌陷处即将开工回填

□见习记者 陈薇

11月6日晚,解放路49号院车棚地面突然塌陷。(见本报11月7日A08版)昨日上午,记者再次来到塌陷现场,发现土坑尚未回填,土坑下方仍有污水从断开的排水管道里流出。在塌陷车棚围墙与8号楼之间,有一道警戒线,距离8号楼不足2米远。

49号院门卫室保安刘景林说,12日下午,两名施工方的工作人员来塌陷现场测量过。

昨日下午,记者来到健康东路社区办公室,社区党支部书记

李伟转说,49号院是中国银行的家属院,而塌陷车棚地段土地归河南唐鼎实业股份有限公司所有。7日下午,这两个单位的负责人和西工区人防办主任及49号院物业负责人一起,就车棚塌陷问题开会协商解决办法。

物业负责人说,目前,中国银行已拨付6万元工程款,施工方的工程预算与施工方案均已完成,施工人员也已到位,中国银行与河南唐鼎实业股份有限公司双方将于15日8时针对工程款的分摊进行最后商定,随后即可开工。



居民绿地上种菜 物业深夜来清理

民警建议以后别在夜间清理

□见习记者 范瑞

市民来电: 13日晚12时,市民陈女士被卧室窗外传来的响声惊醒,她走到窗边,发现外面有3个人匆匆跑过。担心这3人是小偷,陈女士拨打了110。

还原现场: 陈女士住在洛龙区奥体花城小区A区19栋某单元1楼。据她介绍,当晚她独自在家,刚睡着,就被窗外突然传来一阵响声惊醒。

陈女士连忙起身走到窗边,从窗帘的缝隙里看到,3个男子由自家小院向小区南门的

方向跑去。

当陈女士追出去时,那3个人早已不见踪影。陈女士发现,自家小院里和公共绿地上的一些蔬菜被人挖走了。

陈女士回屋后仔细检查发现,家里并没有失窃,但她还是不甘心,便拨打110报警。

民警赶到现场时,一名物业公司的工作人员也跟着赶到,该工作人员解释,陈女士看到的3个男子是他的同事,他们到陈女士家周围是来清理她种在小区公共绿地上的蔬菜。

“物业公司为啥深夜来清理?”陈女士感觉不舒服。

随后,民警对物业公司的工作人员进行了劝导,让他们以后不要在夜里打扰居民。

记者随后联系了负责管理该小区的卓荣物业服务有限公司,一名工作人员说,物业公司已多次告知业主,公共绿地不允许种菜,但都没有效果。工作人员半夜去清理公共绿地上的蔬菜,是由于物业公司人员有限,白天都忙于其他事情,只有半夜才能抽出时间。
(牛先生获线索奖50元券)

城市表情
摇头



一家人正吃饭,飞来半块砖 砖头砸烂窗玻璃,玻璃划伤主人脸

□见习记者 赵夏楠 记者 徐翔

市民来电: 13日晚上,李楼乡的杨女士正与家人围坐在一起吃饭。突然,半块砖头砸破橱窗飞了进来,四散的玻璃碎片划伤了杨女士丈夫的鼻梁。

还原现场: 杨女士在李楼

乡政府附近经营一家烧鸡店。13日21时许,她和家人围坐在小店里吃晚饭。

突然,小店橱窗不知被什么东西砸烂,碎玻璃划伤了距离橱窗2米多远的杨女士丈夫的鼻梁。

随后,杨女士发现,橱窗玻璃被砸出一个大洞,“肇事者”

是半块砖头。

经医生诊断,杨女士丈夫的鼻梁被划伤,缝了4针。

附近过路的人告诉杨女士,当时有3个合骑一辆摩托车的男子形迹十分可疑。“我经营小生意,跟人无冤无仇的,为什么砸我玻璃啊?”杨女士非常不解。

城市表情
气愤

货车转弯,4箱辘子洒一地



昨日16时30分许,一辆货车沿嵩山路向东转向东上芳华路时,车上4个装有轴承辘子的铁箱向北侧滑动后掉落,幸无人员伤亡,但造成该路段堵车。交警迅速赶到现场疏导交通。随后赶来的救援人员将地面洒落的辘子收集起来,并装上一辆小货车运走。17时40分许,该路段交通恢复正常。

记者 李卫超 摄影报道

牛眼目击
新闻 1380388877(老牛)
爆料 13903798631(老高)
“容威杯”第一现场摄影赛